

Новость · 9 мая 2019, 21:40

## Участницу Pussy Riot и ее друзей отпустили из отдела полиции

Участницу *Pussy Riot* Веронику Никульшину и четырех ее друзей отпустили из ОВД «Тверской», сообщил «Медиазоне» участник панк-группы Петр Верзилов.

По словам Верзилова, рассмотрение административного дела Никульшиной назначили на 22 мая, а остальных задержанных — на 21 мая.

Фото: Вероника Никульшина

Ранее на всех пятерых **составили** протоколы по статье 6.9 КоАП за отказ от медосвидетельствования. На Романа Ильюшина, Рината Дианова и Олега Воловьева протоколы оформили по части 1, на Станислава Марченко — по части 2, поскольку у него украинское гражданство. При этом Марченко может грозить выдворение из страны.

Никульшину и ее друзей **задержали** днем 8 мая. Всех их без объяснения причин оставили на ночь в отделе, а адвоката к задержанным пустили только днем 9 мая.

Кроме того, полицейские 9 мая задержали подругу Никульшиной Александру Альбову и ее молодого человека. Полицейские расспросили девушку о Никульшиной и отпустили из отдела. Также днем за собой **заметил** слежку друг участников *Pussy Riot*-фотограф Александр Софеев.